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A rendezvényen meghívásunkra részt
vettek az OMBKE Olajbányászati Szak-
osztályának Szank-Kiskunhalas térsé-
gében dolgozó szakemberei is Falk
Miklós okl. olajmérnök szanki igazgató
úr vezetésével.

A selmeci ökumenia jegyében meg-
hívtuk az OEE Kecskeméti Helyi Cso-
portjának vezetõit is, akik közül Bog-
nár Gábor okl. erdõmérnök titkár és
néhai Várkonyi Vilmos okl. erdõmér-
nök vezetõségi tag jelent meg a ren-
dezvényen. A jubileumi ülést a
kecskeméti Tudomány és Tech-
nika Háza elsõ emeleti tanács-
termében tartottuk. Az elnöki
köszöntõt követõen a meghívott
vendégek köszöntõi következ-
tek, akik az OMBKE egyesület-
beli szokásoknak megfelelõen
apró reprezentációs figyelmes-
ségekkel lepték meg a jubiláló
szervezetet. 

Késõbb, ahogyan azt az er-
dész testvérek elmesélték,
nagy gondban voltak, mert õk
erre nem készültek. Bognár
Gábor helyi OEE Csoport titká-
ra, feltalálva magát, az erdész dísz-
egyenkabátjának hajtókáján lévõ
OEE-jelvényt levéve, azt saját kezûleg
Dánfy László okl. vegyészmérnök
OMBKE Helyi Szervezet titkár kohász
díszegyenruha kabátjának hajtókájára
feltûzve mondta el köszöntõjét, mely-
lyel nagy tapsot aratott. Itt kezdõdött
az a máig tartó szimpatikus együttmû-
ködés, amely meghatározta a két
szakma mûvelõinek további közös te-
vékenységét. 

A kecskeméti erdész kollégák, akik
az egyetemi végzést követõen nagyon
ritkán szerveztek selmeci diákhagyo-
mányokat ápoló szakestélyeket, öröm-
mel teli kíváncsisággal csatlakoztak
rendezvényeinkhez, olyannyira, hogy
a 30 éves jubileumunkat a kezelésük-
ben lévõ Kecskemét-Hetényegyházi
Nyíri erdõben lévõ Vackor Vár Erdei is-

kola nagytermében tartottuk, melynek
keretében a bányászok és kohászok
védõszentjének Szent Borbálának szob-
rát is elhelyezhettük az ugyanitt talál-
ható Szent Hubertusz-kápolnában,
amelyet a település plébánosa szentelt
fel népes bányász-kohász társaság
részvételével.

Nem volt ez az esemény elõzmé-
nyek nélkül. A Szent Borbála-kultusz
helyi visszatérésének elsõ eseményén
a KEFAG Zrt. solti csemetekertjének

irodahelyiségeiben megtartott Szent
Hubertusz-, Szent Borbála-emlékesten
az OMBKE Székesfehérvári Helyi Szer-
vezet tagjai mellett már az OEE Kecs-
keméti Helyi Csoportjának tagjai is na-
gyobb számban részt vettek. Ezt a
közös rendezvényt 2019-ig minden év-
ben megtartottuk változó helyszíne-
ken, amelyeken a somogyi erdészek és
a pécsi Szent Borbála Akadémiai Kör
Egyesület tagjai is részt vettek a ven-
déglátókon túl.

Szakmai napok szervezésénél is le-
hetõséget kerestünk egymás tevékeny-
ségének megismerésére. Ennek kiváló
példája a 2014. október 3-ára, az Erdõk
Napjára szervezett Szeged-Ásotthalom
szakmai nap, amikor a Szegedi Vasön-
tödét és a Szegedi Finomöntödét, vala-
mint a szegedi Kiss Ferenc és az ásott-
halmi Bedõ Albert erdészeti

szakközépiskolákat kerestük fel a Gul-
ler-féle magánarborétum mellett.

Egymásra találásunk másik területe
a Selmecbányán megtartott évenkénti
Szalamander ünnepségen történõ kö-
zös részvétel volt. A kohászok már ru-
tinszerûen szervezték a Kecske-
mét–Székesfehérvár–Selmecbánya
útvonalon a hagyományápoló tanul-
mányutakat. Azt is elmondhatjuk ma-
gunkról, hogy néhai tiszteleti tagunk
Moravitz Péter ajánlására elõször né-
zõként, majd elsõként a hodrusbányai
bányászok mögött, OMBKE-tábla és
-zászló alatt a velünk lévõ kecskeméti
és a solti erdészekkel együtt vehet-
tünk részt a menetben. Másnap szom-
baton délelõtt a néhai Marian Lichner
polgármester úr is elsõként a mi csa-
patunkat fogadta a selmeci városháza
dísztermében.

Viszonzást is kaptunk az erdészek-
tõl, akik felbátorodva a velünk átélt él-

ményeiktõl néhány saját szakes-
télyt is szerveztek az elmúlt
években a Nyíri-erdõbeni Vac-
kor Vár erdei iskolájukban,
ahová rendszeresen bennünket
is meghívtak és még tisztsége-
ket is vállalhattunk a szakesté-
lyük elnökének jóvoltából. 

A Kecskemét közeli Nyíri-er-
dõben lévõ régi vadászház kör-
nyezetében, az erdészek az
„1848-49-es Szabadságharcos Ala-
pítvány” szervezésében minden
évben március 15-én és október
6-án, honvéd hagyományõrzõk
közremûködésével, mûsoros

megemlékezést tartanak, amelyekre mi
is mindig hivatalosak vagyunk, mint
meghívottak. Mindig felemelõ érzés a
kecskeméti Katona József Nemzeti Szín-
ház mûvészeinek és a helyi általános is-
kola diákjainak mûsorát meghallgatni
ebben a gyönyörû erdei természeti kör-
nyezetben, melyet ugyancsak az erdé-
szeknek köszönhetünk.

A tervek szerint, 2021 nyarának vé-
gén az OEE ismét Kecskemét térség-
ben, Bugacon tartja, a  tavaly az orszá-
gos járványügyi helyzet miatt elmaradt
éves Vándorgyûlését, melyhez sok
„Üdv az erdésznek!” köszöntés gyakor-
lást kívánunk a közös „Jó szerencsét!”
selmeci–soproni és miskolci köszönté-
sünk mellett!

Dánfy László Andor
okl. vegyészmérnök, erdõgazdálkodó

OEE Kecskeméti Helyi Csoport

SZAKMAKULTÚRA

Kohász-erdész egymásra találás Kecskeméten
1975. október 25-én alakult meg Kecskeméten az OMBKE Fémkohászati Szak-
osztály Kecskeméti Helyi Szervezetének jogelõdje a Készárú Szakcsoport. Ezt
megelõzõen már 1965 óta létezett Kecskeméten az OMBKE Öntészeti Szak-
osztály Kecskeméti Kádgyári Csoportja, amelynek megszûnése a ZIM Kecske-
méti Kádgyárának bezárásával egy idõben következett be. A csoport szakem-
ber tagjai csatlakoztak a Fémkohászati Szakosztály Kecskeméti Helyi
Szervezetéhez és aktívan részt vettek annak szakmai és hagyományápoló te-
vékenységében. Így érkezett el 1995, amikor a Helyi Szervezet ünnepélyesen
megemlékezett megalakulásának 20-ik évfordulójáról.


